Tentti 26.4.2019

luennoitsija: Seppo Virtanen
Tentissé, EI tarvita erityisvalineitd (laskin, taulukko tms.)
Huom! Saadaksesi opintosuoritusmerkinnin téstd kurssista sinun on tiytynyt

saada viikkotehtédvien pisteistd yhteensd vihintddn 50,00 % tentin lipéisemisen lisdksi.

Tietoverkkotekniikat 4 op

Tehtavat 2-4 seuraavalla sivulla,

1 Tarkastellaan etdisyysvektorireititystd kuvan 1 a) mukaisessa verkossa
(A..L ovat reitittimi).

a) [4 p] Reititin J on saanut kuvassa 1 b) ilmoitetut paivitykset muilta reitittimilts, ja
mitannut paivitysten alla mainitut viiveet kullekin reitittimelle. Ma#rita reitittimen J
uusli reititystaulu nédiden péivitysten perusteella.

b) [2 p] Mit4 reititin J tekee tdmén reititystaulupaivityksen jilkeen kasiteltaviksi tulleelle
paketille, joka on matkalla reitittimen C verkkoon? Miten pakettia késitellddn reitittimen
J jélkeen?
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Kuva 1: Kts. teht. 1.




2 Selosta lyhyesti seuraavat termit ja konseptit:

a) Yhteydetén yhteys

b) OSI-malli

c) Laajakaistainen tekniikka,

e) 802.11 MAC

)
)

d) Hyvin tunnettu portti
)

f) Kolmivaiheinen kiittely

3 [6 p] Vertaile IPv4:44 ja IPv6:tta (eroja ja yhtiliisyyksid). Miti etuja IPv6
tarjoaa verrattuna IPv4:44an? Miten voidaan toteuttaa siirtyminen IPv4:sti
IPv6:een?

4 Olet jossakin yliopiston alueen mikroluokassa selaamassa WW W-sivuja.
a) (3 p] Méérittele kdytdsss oleva referenssimalli ja protokollapino: Mitks kaikki protokollat
ovat kéytossd, ja mikd missikin kerroksessa?

b) [3 p] Millaisia viesteji WWW-selainsovelluksesi ja WWW-palvelinsovellus vaihtavat?
Selosta viestien tyypit ja keskeiset sisallst.




